



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 033/2023 – PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste Edital de seleção para ingresso no curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Imunologia Básica e Aplicada (PPGIBA).

I - Onde se lê:

ANEXO IV

CALANDÁRIO DA SELEÇÃO DE DOUTORADO DO PPGIBA

ETAPAS	DATA	LOCAL
Resultado Preliminar da Classificação Final da Seleção	08/09/2023	E-mail do PPGIBA: ppgimunologia@ufam.edu.br
Interposição de Recursos	11/09/2023 e 12/09/2023	E-mail do PPGIBA: ppgimunologia@ufam.edu.br
Classificação Final da Seleção	13/09/2023	E-mail do PPGIBA: ppgimunologia@ufam.edu.br

Leia-se:

ANEXO IV

CALANDÁRIO DA SELEÇÃO DE DOUTORADO DO PPGIBA

ETAPAS	DATA	LOCAL
Resultado Preliminar da Classificação Final da Seleção	05/09/2023	E-mail do PPGIBA: ppgimunologia@ufam.edu.br
Interposição de Recursos	05/09/2023 e 06/09/2023	E-mail do PPGIBA: ppgimunologia@ufam.edu.br
Classificação Final da Seleção	11/09/2023	E-mail do PPGIBA: ppgimunologia@ufam.edu.br

Manaus, 04 de setembro de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação